

建设银行太原分行

“建习生”参加线上“云实践”活动

为丰富“建习生”学习生活,增进“建习生”对建设银行的认知感与认同感,进一步推动金智惠学,近日,建设银行太原分行组织“建习生”参加了线上“云实践”活动。

此次“云实践”共有两条赛道,分别为“抗疫风采录”征文云实录、“金融科技赋能乡村振兴”创意征集云实践。“抗疫风采录”由“建习生”回顾疫情防控纪实,通过多种形式调研访谈身边建行员工、志愿者等的抗疫故事,传递特殊时期的正能量。“金融科技赋能乡村振兴”则需要“建习生”利用科技思维,为助力乡村振兴发展提供切实可行的解决方案,通过产学研用分析和解决实际问题。

该行“建习生”积极参与,采用作文撰写、诗歌创作、图片影像记录等多种形式,圆满完成了赛道任务。每份作品充满了疫情防控时期动人故事洋溢出的正能量与“金融+科技”施惠于乡村的思想光芒。

(王润洲)

建设银行太原桃南支行

金融宣传与业务营销同步进行

近日,建设银行太原桃南支行针对老年群体开展了“防范电信网络诈骗”与“建行生活卡业务”同步宣传活动。

活动现场,建行员工向老年人发放宣传折页,普及防诈骗知识,详细讲解常见的诈骗手段以及真实案例,强调“不汇款、不轻信、不泄露、不链接”四不原则,让老年人的“钱袋子”更安全。

买东西的时候可以使用“建行生活”APP的优惠券,里面的活动商户都是有口碑有保障的。”建行员工向在场老年人推荐“建行生活”APP,详细介绍其功能。在“建行生活”APP中可享有商超优惠券、外卖优惠券、电影优惠券、一元吃早餐等一系列生活权益。老人们认真地听着,努力学习“新知识”。面对手机购物这一新鲜事物,老人们表现出极大的兴趣,纷纷表示“很实用”“很实惠”。一份份宣传折页,记载着“建行生活”APP的丰富活动,员工的热情服务也受到客户好评。

(赵瑾)

建设银行太原开发区支行

上线“智慧村务”综合服务平台

近日,建设银行太原开发区支行成功为南马村上线智慧村务综合服务平台,为基层政府、乡村管理人员、村民、游客提供移动办公、信息交流等一站式服务,助力南马村实现基层政务信息化、政务服务智能化。

南马村地处小店区南端与清徐县接壤处,西临汾河,北傍潇河,全村1240户,4000余人,耕地面积5100亩,是刘家堡乡一个大自然村。针对目前南马村信息标准化程度较低,村委采取传统的线下手段进行村务管理的现状,该支行积极对接介绍“智慧村务”平台优势,为村委会、村管理人员、村民提供便捷为民的信息服务,搭建起双向赋能、互惠共赢的乡村治理新阵地。

(赵贊 曹雯琦)

“中银杯”山西省第十六届职业院校技能大赛开赛

奋斗正青春,技能创未来。12月16日,由中国银行山西省分行总冠名的“中银杯”山西省第十六届职业院校技能大赛在太原开幕,来自全省400余所中高职学校的1.1万余名师生选手报名参赛。

山西省职业院校技能大赛是一项公益性、全省性的职业院校学生综合技能竞赛活动。大赛自2007年起每年举办一届,今年为第十六届。本届大赛设12个专业大类115个赛项,由48所中高职学校承办,在山西8个市有赛项分布,是赛项总数和参赛师生数最多的一届。

2022年初,中国银行与教育部签署了《助力职业教育高质量发展战略合作协议》,中国银行山西省分行与山西省教育厅同步签约,全面对接山西职业教育多元化需求,

开启了服务职业教育改革发展的新篇章。

十六年来,技能大赛已经成为全省职业院校优秀学子相互切磋、共勉进步的青春盛会,为山西省职业院校师生搭建了增进友谊、切磋技艺、展示风采的平台。一大批获奖选手成长为各行各业高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠,为山西全方位高质量发展提供了有力人才保障和技能支撑。

本届大赛由省教育厅、省人力资源和社会保障厅、省总工会、共青团山西省委、省中华职教社共同主办。大赛期间,中国银行山西省分行组建金融服务小组,为大赛提供专业、优质、高效的金融服务,助力大赛圆满举办。

(宋丽君)

浦发银行太原分行 为近400位客户开立个人养老金账户

截至11月27日,浦发银行太原分行已为近400位符合条件的客户开立个人养老金账户。优质的客户服务、专业的知识讲解、便捷的操作流程赢得客户好评。

11月25日,人力资源和社会保障部宣布个人养老金制度启动实施。个人养老金是政府支持、个人自愿参加、市场化运营、实现养老保险补充功能的制度。在中国境内参加城镇职工基本养老保险或者城乡居民基本养老保险的劳动者,都可通过“掌上

12333”APP等全国统一线上服务入口或商业银行等渠道建立个人养老金账户,通过商业银行开立个人养老金账户。两个账户开立后,就可向资金账户缴费、购买个人养老金产品,年缴纳上限12000元,缴费即可享受税费优惠。

浦发银行太原分行积极响应,通过官微、视频号、朋友圈等多个渠道开展个人养老金业务宣传工作,方便客户了解个人养老金业务常识,切实满足客户多样化养老需求。

(赵芳)

浦发银行太原滨河支行 收到高龄老人手写表扬信

近日,浦发银行太原滨河支行收到一封由高龄老人手写的表扬信,背后的故事很暖心……

“疫情防控期间,浦发银行给我们送来非常必需的药、蔬菜、鸡蛋、肉、馒头,而且不止一次……我们心里暖暖的。感动!感谢!感恩!”这段文字摘自80多岁的郭奶奶夫妇写给浦发银行太原滨河支行的感谢信。

事情是这样的。11月27日,郭奶奶接到了浦发银行太原滨河支行理财经理电话,告知为其准备了一些生活必需品,委托物业管家代送上门。12月5日,郭奶奶的老伴心脏病犯了,在浦发银行工作人员的协助下,很快送来了免费治疗药品。

郭奶奶和老伴退休前都是医生,子女离他们住得比较远。该支行理财经理自2019年认识两位老人后,就特别关注他们的生活情况,每隔几天打个电话、发微信问候,和

老俩口聊天,拉家常,慢慢地双方成了“忘年交”朋友。

“本来想着解封后当面表示感谢,但因为疫情还不稳定,我们老俩口都80多岁了,近期不方便出门,我和老伴特意手写了表扬信。”郭奶奶说。虽然只有一页纸,但通过这张薄薄的信笺,老人伏案认真写信的情景跃然眼前。这是客户对浦发银行的认可和信任。

老吾老以及人之老。一直以来,浦发银行太原滨河支行高度重视老年客户金融服务,打造“好邻居”金融服务品牌。一方面,主动帮助老年人适应线上化模式,让老年客户体验更加便捷、快速的线上服务。另一方面,不断完善线下适老服务,在网点设置老年服务专区,由专人对老年人进行“一对一”专属服务。该支行还组建了“八段锦兴趣小组”,成员平均年龄近70岁,每周开展学练八段锦活动,增强老年人身体素质。

(张艳娟)

工商银行太原五一路支行

全力做好网点服务

为保障近期社保工资和取暖费的发放高峰,工商银行太原五一路支行采取本部二线人员增援营业网点的方式,全力做好网点金融服务。

该支行从强化网点现场履职管理角度,统筹全局,抽调本部机关近20人充实到营业室,在包括工作日和双休日在内的6天时间内满时点进行厅堂分流、咨询解答、迎来送往,有效促进岗位间协同配合、衔接互补。面对日客户流量千人,日排队取号客户400人,日加钞500万元的强大业务量,实现了客户服务的全程顺畅、安全、便捷,极大地提升了客户的体验感与满意度。

(黄志钰)

小伙“夜宿”自助银行 建行员工为其找住处

一小伙凌晨在自助银行内“借宿”,被建设银行太原桃园南路支行值班人员及时发现,并为其妥善安置了住处。

12月18日凌晨零时,建设银行太原桃园南路支行负责人紧急联系值班人员,查看留宿在自助银行的一名男子的具体情况。由于该男子警觉性较高,加之受了些惊吓,一直不肯说话。经过员工几番耐心劝说,消除了该男子心中的恐慌。再次询问后得知,该男子是延安人,在附近刚找到工作,第二天才可上班,晚上没地方住,便就近留宿在自助银行内。该支行员工将他带离了自助银行,订了一间旅馆并买了一些食物,将他安顿下来。这位小伙子向建行员工连声称谢。

(赵瑾)

建设银行古交市金牛大街支行 举办“学钱班”

钱从哪里来?钱要怎么花?怎样辨别人民币真伪?近日,建设银行古交市金牛大街支行配合当地学校开展了“小小银行家”主题活动。

该行为到访的孩子们精心准备了金融常识小小课堂。从叫号机开始,孩子们参观该行最新设备,了解银行各个区域功能。业务员小罗和他的同事变身为老师,为孩子们演示柜面标准服务操作,讲解银行服务规范动作及流程,还教孩子们体验了专业点钞。

短短一堂课,让孩子们享受了一次愉快而有意义的金融之旅,不仅让孩子们了解了金钱的概念,加深了对人民币的认识,并从中有所思有所获,有助于他们从小树立对“钱”的正确认识,成为共建健康金融生态的一份子。

(姚宝祺)

龙城财经

统筹 梁晓娟



山西·太原



讲文明树新风

争创文明城市 建设美丽太原

太原市文明办
太原日报社